

本篇文章给大家谈谈m2大于m1股市向好，以及m2增加对股市是利好吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [为什么m1增加是经济向好的表现](#)
2. [m2和m1区别](#)
3. [什么是m1，m2以及与股市的关系](#)
4. [m2增长意味着什么？](#)

## 为什么m1增加是经济向好的表现

M1上升主要是企业活期存款大量增加。主要有三个原因：一是定期和活期存款的息差收窄；二是不少企业存在“持币待投资”的现象；一般情况下M1增加是经济向好的表现，但是从去年10月开始，M2和M1剪刀差不断扩大，这是历史上很少有的例外。主要是这也反映了经济下行压力大，企业投资收益低，投资意愿下降；三是房地产销售活跃，使得大量居民存款和按揭贷款转换为房企的活期存款。

## m2和m1区别

货币M1和M2在国际划分、反映、流动性上有所区别。

### 1、国际上的划分不同

M1是狭义货币，流通中的现金+支票存款（以及转账信用卡存款）。

M2是广义货币，M1+储蓄存款（包括活期和定期储蓄存款）。

### 2、反映不同

M1反映着经济中的现实购买力，是经济周期波动的先行指标。

M2不仅反映现实的购买力，还反映潜在的购买力，是社会总需求的变化和未来通货膨胀的压力状况，通常所说的货币供应量，主要指M2。

### 3、流动性不同

M1流动性比M2要强，比M0要慢。

M2流动性比M1要慢。

## 什么是m1，m2以及与股市的关系

狭义货币供应量(M1)和广义货币供应量(M2)一般M1的走势与股市大盘走势吻合度较高（大盘图最好采用月线图），此外当M1高于M2且走势拉开距离时，小心股市要见顶，相反就是趋势大底。你可以作图对比一下，一看便知，目前的M1与M2距离较近，但从这方面来讲，股市风险不大，但还要看PMI走势和CPI-PPI的值的走势，综合判断大势。关注下周的宏观数据公布吧。

## m2增长意味着什么？

这个问题可以分解为三个小问题：M2是什么？m2为什么会增长？m2增长的结果是什么？

广义货币M2是一个经济学概念。M0、M1、M2、M3都是用来反映货币供应量的重要指标。M1反映着经济中的现实购买力；M2同时反映现实和潜在购买力。

不同国家的货币层次划分标准略有差异，但主要还是根据其流动性。对于中国有，

M0=流通中的现金，整个银行体系之外的企业，个人拥有的现金之和；

狭义货币（M1）=M0+企业活期存款；

广义货币（M2）=M1+准货币（定期存款+居民储蓄存款+其他存款）。

M2增长可以分为两块，基础货币增长和货币乘数增长，其中，货币乘数一般是主导因素。次贷危机后，美联储货币宽松，基础货币大幅增长，但都沉淀在银行体系内，银行不愿贷款，货币乘数小，M2增长不高。中国M2高增长是和中国特殊的金融体制有关的，就是银行主要靠息差躺着赚钱。由于制度原因，中国存款利率明显偏低，货币基金和理财的兴起才推高了银行负债。但即使如此，我们看银行财报，主要还是息差。而国外银行主要靠中间收入，息差低，带来的利润占比也相对不高。高息差导致中国银行业在基础货币增长时，有很大的冲动扩大贷款，主动向不需要的企业提供贷款，到了经济不景气时又会收回贷款。因而，2002年以来，尽管央行的货币冲销政策对冲了部分货币增长，中国出口导致外汇占款增长，也使得货币高增长。

M2的影响可以根据货币的交易方程式、剑桥方程式分析，若M1增速较快，则消费和终端市场活跃；若M2增速较快，则潜在通胀压力较大，投资和中间市场活跃

，中国房价高增长有大部分原因就在于M2高增长推高了房地产投资需求。

关于本次m2大于m1股市向好和m2增加对股市是利好吗的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。